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Διευθυντές και Διευθύντριες 
Δημοτικών Σχολείων 
 
 

Θέμα: Εφαρμογή εγχειριδίων μαθητή Ε΄ τάξης για το μάθημα 
 Σχεδιασμός και Τεχνολογία 

 
 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ ότι στα πλαίσια της 
εφαρμογής των Αναλυτικών Προγραμμάτων και για ενίσχυση του μαθήματος 
Σχεδιασμός και Τεχνολογία έχουν αποσταλεί στα σχολεία τα δύο πρώτα 
εγχειρίδια μαθητή της Ε΄ τάξης.   

 
2. Τα εγχειρίδια, καλύπτουν δύο από τις βασικές ενότητες του Α.Π.: τις 

ΔΟΜΕΣ και την ΕΝΕΡΓΕΙΑ. Οι ενότητες αυτές έχουν ως σκοπό να βοηθήσουν τα 
παιδιά να κατανοήσουν βασικές έννοιες και να αποκτήσουν δεξιότητες και στάσεις, 
μέσα από βιωματικές μεθοδολογικές προσεγγίσεις και δραστηριότητες που 
αξιοποιούν λογισμικά, ψηφιακά εργαλεία και γενικότερα τις Τεχνολογίες 
Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ). Σημαντικό χαρακτηριστικό των βιβλίων είναι 
η δυνατότητα που παρέχουν στον εκπαιδευτικό να επιλέγει σε ποιο σημείο θα 
εμβαθύνει (λογισμικά, παρουσιάσεις), καθώς και σε ποιο σημείο θα αρχίσει την 
κατασκευή με τα παιδιά. Επίσης δίνουν στα παιδιά τη δυνατότητα να επιλέξουν τη 
λύση - κατασκευή στην οποία θα καταλήξουν μαζί με το δάσκαλό τους, έτσι ώστε να 
ενθαρρύνεται η δημιουργικότητα και η διαφορετικότητα.  

 
3. Τα βιβλία αυτά μπορείτε να τα βρείτε μαζί με το Παράρτημα για τον 

δάσκαλο και τις παρουσιάσεις μαθητή στην ιστοσελίδα Εκπαιδευτικό Υλικό της 
Δημοτικής Εκπαίδευσης, στο σύνδεσμο Σχεδιασμός και Τεχνολογία - «Διδακτικά 
εγχειρίδια» 

 
 

4. Οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν το μάθημα θα πρέπει να 
εφαρμόσουν τις ενότητες αυτές και να δώσουν ανατροφοδότηση στους 
συμβούλους με σχετικό ερωτηματολόγιο που θα σταλεί στο τέλος της 
σχολικής χρονιάς.  
 
 
 

 5. Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις  και βοήθεια παρακαλώ επικοινωνείτε με 

http://bit.ly/MsFcOE
http://bit.ly/MsFcOE


τους συμβούλους του μαθήματος, τα στοιχεία των οποίων βρίσκονται στην 
ιστοσελίδα Εκπαιδευτικό Υλικό της Δημοτικής Εκπαίδευσης, στο σύνδεσμο 
«Σχεδιασμός και Τεχνολογία – Επικοινωνία» 
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 (Ελπιδοφόρος Νεοκλέους) 
Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 
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